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1. Sa se implementeze F=V(0,2.4,7) pe un MUX 4:1, daca la intrarile de selectie se aplica
variabilele x2 s1 x3.

In acest caz valoarea functiei se exprimi prin variabila x1. Aceasti valoare a functie1 se aplici la
intrarile de date a MUX.

Tabelul de adevar Tabelul modificat 1n Implementarea
care F
se exprima prin x1




2. 5a se implementeze F = x, + x,x; +(x; © X;) pe un MUX 4:1, daca la intrarile de selectie se

aplica variabilele x1 si x2.
In acest caz valoarea functiei se calculeazi substituind in expresia logica a functie1 valorile x1 51 x2
pentru toate combinatiile posibile ale lor: 00, 01, 10 51 11.

B R
x1=0, x2=0 F=0+0*x3+(0@Bnx3)= nx3
x1=0, x2=1 F=0+1*x3+(0®nx3)=nx3+x3=1
x1=1, x2=0 F= 1+0*x3+(08mx3)=1
x1=1, x2=1 F= 1+1*x3+(08nx3)=1




3. Determinati valoarea de la iesire decodificatorului, MUX, CD, ete?




5. Fie dat wun numarator asicron direct modulo 35 bistabile JK.
Alegeti circuitul care realizeaza acest numarator.

"00 01 11 10

F=0,0+0,0,




6. Fie data schema unui registru de 4 biti pe bistabile de tip D. Selectati tipul registrului in
dependenta de modul de citire si inscriere.

SISO

SIPO

PISO

PIPO

Dy D;; D;; Di3Diy DisDig Diy

MR Q0Q1Q2Q3Q4Q5Q6Q;

nCLR




7. Care vor fi valorile logice de la iesirile Q0, Q1, Q2, Q3 dupa 2 impulsuri de ceas pentru circuitul
din imagine?

0011 1001 1100




2Q1Q0 001 010 011

Q2Q1Q0 101 100 011




